

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чудеса Кукловоды. Часть 2: Один в поле воин. Глава 9

Есть одна мысль, развитая в разное время фантастами всех времён и народов. Она гласит, что именно своим отношением к роботу (андроиду в нашем случае) человек раскрывается, как человек или как животное. Алекс в этом отношении показывал себя, как человек. Он видел в искусственных творениях своего наставника в первую очередь удивительных существ, способных мыслить, развиваться, приносить удовольствие в конце концов, а потом уже результат совершенства технической мысли. Телегин даже по — своему любил Женечку, причем периодически забывая, что она просто высокклассный робот. И Евгения к тому же была создана любить, причем любить его, одного единственного. Не эта ли мечта тешит умы множества мужчин? Особенно тех, кто прошел через женское предательство?

Конечно можно возразить, что такая замена живой женщины не является полноценной. Возможно и так. Но Алекс пока был вполне доволен. Тем более, что общество Женечки он мог легко разнообразить. А когда Телегин «изменял» любящему его существу, он при этом почему-то сразу вспоминал, что подруга все таки — создание искусственное, и он ей совершенно ничем не обязан. В конце концов Евгения была создана, чтобы любить и оберегать его, а не наоборот. Да и «изменял» преимущественно Алекс ей с существами подобными. Такими совершенными, красивыми, разными, но куклами.

Так что речь о нарушении этических норм в отношениях Алекса и Женечки идти вообще не могла. Так рассуждал Телегин, который, если откровенно, не такой уж и совсем положительный герой. Он жил в сегодняшнем мире со своими моральными нормами, которые и в человеческих отношениях не сильно отличались порядочностью.

Но с другой стороны Алекса нельзя было назвать совсем уж испорченным человеком. Например, он по прежнему был готов продолжать выполнять поручение своего наставника. Что грозило ему порой смертельной опасностью. Здесь было и чувство благодарности, и дух авантюризма, но в первую очередь желание быть полезным Шевченко. Чтобы великое изобретение доктора давало только радость людям и ни в коем случае не угрожало их безопасности, к чему целенаправленно шел Нойман. Впрочем возможно, и у того тоже были некие благородные цели, но двигался он к ним, не считаясь не с людьми, не с машинами.

Но не только Роман Яковлевич создавал сложности Алексу. У него произошел сбой модуля контроля за моделями. О чем пока Телегин боялся признаться Сергею Анатольевичу. Поэтому, обладая лишь первоначальной информацией, Алекс не знал, в каком статусе и где находятся большинство куколок на данный момент. Не исключена была большая вероятность того, что искусственных девушек, перепрошитых Нойманом стало больше. И встречаясь с ними, Алекс реально рисковал жизнью. Волшебного дара у него уже не было — были только коды работы с искусственными девушками, да знания об их аппаратном выключении. Но вполне могло случиться, что у какой то из куколок код окажется другой. Ведь Нойман наверняка не дремлет.

Но встречаться с ними Телегину необходимо было в любом случае — и в большей степени не столько для обновления информационной базы о современном бытие фемботов доктора Шевченко, сколько для обеспечения очередной партией нанотаблеток, которые были основой их существования.

Проведя чудесную ночь любви сразу с двумя красивейшими женщинами, Телегин утром

отправил Софи к постоянному хозяину, поручив златовласой певице самой придумать весомую причину своего внезапного исчезновения. То, что Софи успешно справится с заданием, Алекс даже не сомневался — в последнее время интеллектуальный уровень сексуальной блондинки вырос на несколько этапов. Даже было интересно, как она дальше будет играть роль капризной, но все таки несколько глупенькой «звездочки»

Сёгодня он решил возобновить программу визитов к искусственным девушкам. И первой в его списке была рыжеволосая Елена. Да та самая, которая в свое время была отправлена Шевченко в самостоятельное автономное плавание и которая уже успела наделать столько лихих дел, что Сергей Анольевич еле из них выкрутился. Сейчас обновленная красавица должна была преподавать в одном из столичных вузов психологию. Для солидности Шевченко сделал ее кандидатом наук...

Приехав на место и найдя нужный подъезд Алекс не спешил заходить внутрь. Прежде всего он взял мобильник и позвонил на домашний номер Елены. После нескольких длинных гудков трубка ответила... Мужским голосом!

— Алло, слушаю.

Алекс на секунду растерялся. Нет, конечно он подозревал, что кукла может быть не одна. Ведь Шевченко все же решил еще раз попробовать и снова перепрограммировал девушку на абсолютно автономное существования и свободные связи. И тем не менее, незнакомый мужчина в компании экспериментального робота — это можно сказать форс-мажор и не самое в его случае удачное стечение обстоятельств.

— Добрый день, могу я услышать Елену Николаевну? — спросил Телегин.

— Кого?! — переспросила трубка.

— Елену Николаевну, — повторил Алекс, — Радчен... То есть Михайлову! Елену Николаевну Михайлову!...

— А-а... Ну, а вы ей кто? — деловито поинтересовался собеседник. — Однокурсник я ее, — соврал Телегин. — Леша Петренко. Вот, приехал вчера в столицу, решил встретиться.

— А ну понятно. — отозвались на том конце провода — переехала она. Месяца два уже как... Вот так номер! Такого поворота Алекс уж точно не ожидал! Но на этом сюрпризы не закончились...

— Как замуж вышла, так сразу и переехала. Она теперь по-моему в Одинцово живет.. Да уж новость! Телегин был очень удивлен. Ай да Лена! Ай да кукла синтетическая! Ведь стерли всю личность, мордашку переделали, чтоб не светила нигде больше, по-новой запустили, а ничего от этого не изменилось! Как была авантюристка, так и осталась. И такие среди роботов оказываются встречаются..

— И не Михайлова она теперь, — не унимался собеседник, — Некрасова... Вам может новый адрес ее дать?

— А? Что? — Алекс еще не пришел в себя от услышанного, — Да-да! Если не затруднит, конечно...

— Ага, так, вот... Записываете? Значит, Одинцово...

Женечка, сидящая за рулем, вопросительно, но пока молча наблюдала за реакцией Алекса. Она была уже в курсе, что возлюбленный едет спасать ее сестер по происхождению и поэтому считала своим долгом помогать Алексу в этом благородном деле.

— Что-то случилось? — наконец поинтересовалась она

— Нет, все в порядке — улыбнулся девушке Телегин, затем сам спросил:

— Ты не знаешь, как проехать в Одинцово?

Теперь настала очередь Евгении снисходительно улыбнуться своему хозяину. Неужели он не знает, что с автомобильным навигатором можно доехать по любому известному адресу...

Алекс пожал плечами и снова погрузился в свои мысли. Мало того, что рыжая бестия умудрилась выскочить замуж и сменить фамилию, так еще и адрес сменила!

Да-а, доэкспериментировался Шевченко. Молодец! Уже вторая роботесса замуж выскочила! Скоро, того и гляди, все остальные переженятся...

— Вам кого? — на пороге квартиры, где ныне проживала рыжеволосая красотка, стоял не улыбкающий здоровяк атлетического сложения и хмуро смотрел на Алекса.

— Мне Елену Николаевну бы... — буркнул Телегин. Один вид господина Некрасова уже вызывал трепет и невольное уважение, не говоря уже о манере общения.

— Вы ей кто?

Говорить, что он бывший однокурсник прекрасной Елены, Телегин не решился. Еще бы! Хоть она и робот, но внешность у куклы все-таки тридцати-тридцати пятилетней женщины. А Алексу от силы можно было дать двадцать восемь...

— Я к ней по делу... — новоиспеченный кукловод лихорадочно пытался придумать повод, по которому ему могла понадобиться госпожа Некрасова-Михайлова-Радченко.

— Студент я ее — неожиданно даже для себя придумал он. Явился на квартиру молодоженам Телегин один, но в любой момент он был готов нажать кнопку вызова на телефоне и тогда Евгения принеслась спасать своего любимого. Но пока он решил сам создавать легенду.

— Студент? — недоверчиво подозрительно повторил за ним атлет — Да именно так, студент заочник — Алекс попытался изобразить на лице самую обаятельную улыбку, на которую только способен, внутренне готовясь к тому, что здоровяк сейчас в лучшем случае захлопнет перед ним дверь, в худшем спустит с лестницы.

— Я так и подумал — вдруг поверил ему муж Елены — только у заочников такие тупые лица — с ухмылкой констатировал он — на дополнительные занятия пришел?

— Ага — обижаться на здоровяка не было смысла. Алекс даже решил ему подыграть.

— Я вот лекции Елены Николаевны пропускал — виновато произнес Телегин — а сессия не за горами...

— Дурак ты — почти ласково обозвал его хозяин квартиры — адрес у кого узнал?

— На кафедре. Я понимаю, что не прав. Но я же небесплатно...

— Это само собой. Ладно проходи пока в коридор, а я пока узнаю, сможет ли Елена Николаевна с тобой позаниматься.

Алекс с признательным видом вошел в квартиру и робко остановился в прихожей, как ему было указано. При этом лихорадочно соображая, как бы ему вызвать на откровенный разговор Елену и передать ей нанотаблетки. Неожиданно помог сам новоявленный муж куклолки. Здоровяк вышел в коридор с сумкой через плечо:

— Елена Николаевна сейчас выйдет. Я на работу. Если она мне на тебя пожалуется — найду и с земли сотру. Понял студент! — атлет почти вплотную приблизил свое крупное лицо с угрожающей миной

— Да вы что — Алекс сделал круглые глаза — у меня и в мыслях ничего не было. Мне бы только сессию сдать...

— Деньги отдашь столько, сколько Елена Николаевна скажет

— Конечно,.. Не сомневайтесь во мне

Похоже ответ Алекса и его испуганный вид успокоил атлета и он крикнул в комнаты совсем уже другим тоном, в котором звучала удивительная нежность:

— Милая, я ушел

— Всего доброго, мой хороший — раздался в ответ глубокий женский голос.

Почти семейная идиллия — пронеслась в голове у Алекса ехидная мысль — когда влюбленный муж напоследок зыркнув на Алекса все же недовольным взглядом, исчез из квартиры.

— Вы с какого курса, молодой человек? — теперь его встречала обворожительная Елена. Легкий холод в словах и небольшое удивление. Но лицо старается делать приветливым. Понятно, почему муженек не хотел оставлять их наедине. Сказать, что Елена была прекрасна, значить ничего не сказать. Алекс уже почти не помнил образа прежней Елены, но, то, что увидел он сейчас, превосходило все его ожидания. Красоту Елены можно назвать бы классической и строгой. Роскошная грива огненно рыжих волос, упрятанная в подобие некой модной прически, миловидное лицо с прямым маленьким носом и большие ярко зеленые глаза, спрятанные под окулярами модных очков. Скорей всего, Елена прекрасно видела — но работа требовала именно такого имиджа. Правильные черты лица, что волосы, глаза, нос, рот, шейка, грудь — все движения молодого и крепкого тела слились вместе в один цельный, гармонический аккорд. Да Елена выглядела несколько старше своих сестер. Но это было великолепие созревшей прекрасной элегантно и все же молодой женщины.

Она явно успела переодеться — не могла же девушка сидеть дома в деловом черном костюме, который, кстати, только подчеркивал достоинства ее шикарного телосложения.

— Так вы, из какой группы — в изумрудных глазах Елены появилась смешливая искринка — она знала себе цену и была довольна, что произвела своей внешностью впечатление на гостя — пусть даже такого невзрачного и худосочного. Не то, что ее муж Максим. Крепкий сильный мужественный.

— Я с третьего курса, 13 группа — к Алексу вернулся дар речи

— Что-то я вас не помню...

— Извините, я издаю и вообще не посещал ваши занятия. А сессию хотелось так сдать — искательно произнес Телегин

— Не посещали ни одной лекции и хотите сдать успешно экзамены — недовольно хмыкнула Елена. Ей явно не нравилось общение с прогульщиком.

— Мне бы хотя бы тройку — Телегину нравилось играть в человеческие отношения. Тем более, Елена настолько похожа на живую женщину, что Алекс засомневался в ее искусственном происхождении. Может он ошибся? Поэтому Телегин не спешил пока прибегать к условным кодам.

— Ну, хорошо — пройдемте — Елена сохраняла холодный тон — только это будет вам стоит дороже, чем обычные занятия.

— Естественно — я понимаю. Сколько скажите.

Они прошли в другую комнату. Судя по всему — это был зал. Как отметил Алекс, квартира была ухожена, но не отличалась большими размерами. Качественная иноземная мебель, плазма с широким экраном и стол, на котором аккуратно были разложены раскрытые книги и включенный ноутбук. Елена видимо готовилась к очередной лекции.

— Присаживайтесь, где удобно — сама девушка грациозно расположилась около столика, поправив аккуратно юбку. Но Алекс все-равно успел оценить красоту ее стройных ножек.

Елена поймала его нескромный взгляд и опять усмехнулась:

— Вы слишком много пропустили, поэтому я могу дать только основы психологии. И еще конечно поддержку на экзаменах.

— И стоять это будет тысячу евро — между прочим, добавила Елена.

— Сколько? — переспросил, не поверивший своим ушам, Телегин. Однако аппетиты у рыжеволосой красавицы немалые.

— Можно в рублевом эквиваленте. Если у вас нет таких денег, я считаю дальнейший наш разговор бессмысленным. Вас должны были предупредить на кафедре.

А может у них в университете действительно такие ставки. К своему счастью, Алекс не учился в московских высших учебных заведениях. И, похоже, Елена была ярким представителем столичного преподавательского состава. Или ее семье просто нужны были немалые средства. Хотя вообще то странным выглядело пристрастие искусственной девушки к деньгам. Или она настолько вошла в роль, или Телегин на самом деле ошибся. Он решил пойти ва-банк:

— Конечно, у меня есть деньги, но я думаю, что вам нужнее вот это — Алекс вытащил из кармана пакетик с нанотаблетками

— Вы меня за наркоманку принимаете? — удивительно хладнокровно поинтересовалась Елена — вы должны уйти в таком случае. Не адресу.

— А если я скажу, что это не наркотики, а таблетки, без которых вы жить не можете? — продолжал настаивать Алекс

— Я не больна...

— Так уж ли? Конечно, вы здоровы. Но без этих «витаминов» вы можете почувствовать недомогание. И кстати, вам привет от доктора Шевченко...

Конечно, Елена узнала эти таблетки. И имя этого доктора было ей знакомо. Правда, она не понимала, откуда и почему ей так важны эти пилюли. Этот странный гость, к сожалению, был прав — таблетки, которые он держал в руках, ей действительно жизненно необходимы.

По испуганному симпатичному личику Алекс понял — он попал в точку. Яркие изумрудные глаза миндалевидной формы выдавали панику.

— Хорошо. Я согласна... Я даже согласна поставить вам «пятерку» на экзамене...

— Привлекательное предложение. И конечно я вам отдам таблетки. Но только оценки мне не нужны...

— Кто вы такой на самом деле? — воскликнула девушка

— Я ваш друг — улыбнулся Алекс — а хочу попробовать вашего тела. Вы изумительно красивы, чтобы не воспользоваться такой возможностью.

— А не кажется вам, что вы многого хотите? Я сейчас позвоню мужу

— Я не думаю, что вам это надо — заметил Алекс — вряд ли ваш суженный — при этих словах Телегин скривился в ехидной улыбке — захочет знать подробности нашей встречи.

Елена отвернула от него взгляд к окну, потом, приняв решение, с грустным вздохом ответила:

— У меня нет выбора...

Сняла очки и опустила перед Алексом на коленки, начала расстегивать ему ширинку. Уже сам вид роскошной рыжеволосой женщины, стоящей перед ним на коленях, сильно возбуждала Телегина. Но он все равно хотел до конца проверить Елену — является ли та на самом деле андроидом. Алекс охватил руками пышную гриву девушки, которая уже вот-вот собиралась приступить к таинству ласки его «младшего братца». Елена тряхнула недовольно

головой — несмотря на то, что была вынуждена делать незнакомому парню минет, это еще не значило, что он мог прикоснуться к ней, как хотел. Но ее молчаливый протест не остановил Телегина. Алекс продолжал пальцами перебирать волосы Елены, пока не добрался до ее ушка и все-таки нашел под ним заветную кнопочку. Да, Елена все-таки была куклой — он не ошибся. Для достоверности эксперимента — Алекс нажал потайную кнопочку. По телу Елены пробежала дрожь, и она рухнула спиной вниз. Благо, что красавица еще не перешла к процессу.

Но Телегин не хотел сейчас иметь просто тело робота Елены в рабочем состоянии, что, кстати, ему уже приходилось делать, и большого удовольствия он от этого процесса не получил. Ему нравился сегодняшний образ Елены — своенравной, не покорившейся и безумно красивой женщины, существующей в статусе преподавателя. Но сначала, пока Елена пребывала в отключенном состоянии, необходимо было провести ее технический анализ. Алекс вытащил из кармана коммутатор и с помощью программы, существующей только в его портативном компьютере, подсоединился специальным мини-кабелем к фемботу. Для этого он раздел куклочку, сняв с Елены пиджак и кофточку, оставив необнаженными до поры до времени только роскошные упругие груди, спрятанные в дорогой кружевной бюстгальтер.

На локтевом суставе правой руки куклочки Алекс нашел тщательно скрытую дырочку, которая служила разъемом для механического соединения с электронной начинкой фембота. Далее программа, разработанная Шевченко, сама провела тест — анализ технического состояния очаровательного робота. В конце чего программа известила Алекса, что никаких внешних вмешательств в прошивку Елены обнаружено не было. Замечательно! С помощью той же программы Алекс ввел Елены временный чип, дающий возможность следить за состоянием куклочки на расстоянии. Дело было сделано. Теперь можно было и расслабиться. Убрав аппаратуру, Телегин снова включил очаровательного фембота.

Когда Елена открыла свои бездонные глаза, она увидела перед собой обеспокоенное лицо странного гостя.

— Что со мной случилось? — тихо, почти шепотом поинтересовалась она.

— Вам стало плохо и мне пришлось оказать вам первую медицинскую помощь — пояснил Алекс.

Только сейчас Елена обнаружила, что лежит полуобнаженная на полу. И на ней практически сидит этот молодой человек с расстегнутыми штанами. Которые она, кажется сама и расчехлила. Девушка попыталась вырваться. Но Алекс ласково улыбнулся ей и напомнил:

— Мы еще не закончили — и мягкими, но в тоже время резкими движениями сорвал с нее сначала бюстгальтер, потом юбку, затем и трусики.

И она вспомнила — ей действительно деваться было некуда, кроме того, как отдаться этому незнакомцу. Это Елена понимала на своем подсознательном уровне — перед ней стоял вопрос жизни или смерти. Она думала, как человек, не понимая конечно, что на самом деле является синтаксическим существом. Но эти таблетки ей нужны в любом случае. Поэтому она покорно терпела, когда руки Алекса опустились на ее груди. В какой степени это было даже приятно — ее Максим редко был так с ней нежен, предпочитая сразу входить в нее.

Впрочем, этот шаг со стороны незнакомца не заставил себя ждать.

Нажим, и Алекс проник в глубину девичьего лона. Он наслаждался властью над Еленой, натягивая ее на своего «младшего братца», то, отталкивая от себя, то проникал на полную глубину. Елена почувствовала приятную истому и неожиданно для себя стала робко двигать

тазом навстречу толчкам незнакомца.

— Даже так — поразился Алекс и еще более настойчиво стал проникать в девичье лоно.

Когда было все закончено, Телегин положил рядом с лежащей красавицей пачку таблеток и тысячу евро. Елена стыдливо опустила глаза. Как не страшно это было ей понимать, но с этим парнем она получила большое удовольствие.

— Кто вы такой? — спросила она, когда Алекс поднялся и собрался уходить.

— Чуть позже узнаешь — улыбнулся девушке Телегин — мы с тобой еще наверняка увидимся.

Свернувшись в калачик, Елена Николаевна даже не знала радоваться этому или нет.

Впрочем, времени на размышления не было — нужно приводить себя в порядок и уничтожать следы недавнего соития. Вынужденного, но приятного. Скоро должен был прийти ее Максим.

Продолжение следует

E-mail автора: Rajmond1@yandex.ru